PROBLEMA RESUELTO 1

Calcule la longitud de arco de la curva
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En el intervalo [2,4]

Solucion

La siguiente figura muestra la grafica de la funcién en el intervalo [2,4]
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La longitud de arco de la curva esta dada por
b 2
L= j 1+ [f'(x)]"dx
Calculando la primera derivada de la funcién se tiene
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Ll 1
2 2x2

Sustituyendo en la integral y simplificando se tiene

o4 2
L= \/1+[1 2__1 } dax
Ja 2 2x2
4
_ \/1+(1 4 2(lx2)(i)+i)dx
J 4 2 2x2)  4x*
4
= \/1 + (lx‘L 1, L)dx
J 4 2 4

- \/1x4+1+idx
AR 2 4x*

Observe que la expresién dentro del radical es muy parecida a la expresién dentro del

paréntesis en la linea superior, con la tnica diferencia que el nimero % esta sumando

y no restando; por lo tanto, se factoriza como un trinomio cuadrado perfecto, solo que
ahora con signo positivo
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